Tema: «YpasHeHUS
elweHue 3aaad ¢

“\nomoubto
ypasHeHun>»
5 kxnacc

byseukaa TaTbaHa BanepbesHa
"BOY wkona Ne 523 %

CaHkT-TTeTepbypra




Llenb:

3aKpenuUTb YMeHUs U HABLIKU pelueHUs
YPAaBHEHUU U 364444 C NOMOLLbBIO
YpPaBHeHUW.




1).YctHas pabota
(koAmpoBaHHOe 3aAaHUe ¢ BapUaHTamm
OTBETOB)

Koraa ypasHeHbe peluaellb ApYXOK,

TbI AOMXKEH HAUTU Y Hero KopelLUok.
3HayeHue byKBbI NPOBEPUTH HE CITOXHO,
TTocTaeb B ypaBHeHbe ero 0CTOPOXHO.
Konb BepHOe paBeHCTBO BbIUALT Y BAC,
To KopHem 3HauveHbe 30BUTe TOT uYac.




o6bI HANTU
Heus3BecTHoe
cnaraemoe
HGAO U3 CYMMbL
BbIMECTb
n3BecTHoe
cnaraemoe




YTo06bI HAUTU
yMeHbluaemoe

HaAo
BbIMMTAEMOe

CNOXUTb C
PA3HOCTBIC




06bI HAUTU

BbIUMTAEMOE,
HYXHO U3
YMeHbLLIaeMOo
ro
BbIYECTb
PasHOCTb







X-2=4
12-x=8
120+x=129
150-x=150
X+45=46
1000-992=x
X=10-5+2




(83-x)+40=120

83-x=120-40

83-x=80

x=83-80

X=3

OTBeT: yYyeHUK 3aayman umcno 3.
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X-286+159=777

X-286=777-159
X=777-159+286
X=904 (kr)

OTBeT: B MarasuH npueesnu
nepeoHadanbHo 904 Kr osolueun
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X-22+15=100

X=100-15+22
X=107 (wrT.)

OTeeT: TTapk npuobpen 107 asTobycos.

4@‘

\




2000-x+40=600

2000-x=600-40

2000-x=560

x=2000-560

x=1440 (yen)

OTgerT: yexano ¢ Typbassr 1440
YenoBsex.
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OTBeT: YYeHUK 3a4yMan Ymcno 3.

OTBeT: B MarasuH npmeesnu
nepsoHadanbHo 904 Kkr osoluen

OtserT: TTapk npuobpen 107 asTobycos.

OTgeT: yexano ¢ Typbassr 1440
Yeriogex.




[HomaluHasg 3aaaHme:

Ilepenucarp ypaBHEHUS B TETpaab. PeliuTey ux
U COCTABUTbH 33J1a4U, UCIIOJIb3Ysl YPABHEHUS.

1). (83-x)+40=120

2). X-286+159=777
3). (X-220)+15=100
4). 2000-x+40=600
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Monaausr!




